
Tájékoztató a koronavírus miatt bevezetett digitális oktatásról 

 

Tisztelt Szülők! 

 

A Kormány által indokoltan kihirdetett veszélyhelyzet, illetve a naponta megjelenő intézkedések, 

rendeletek mindannyiunk életében jelentős változásokat hoztak és fognak hozni a jövőben is. A 

digitális munkarendre történő átállás a művészeti iskolákat is érintette és várhatóan ebben a 

tanévben már nem tarthatunk kontakt órákat tanulóink számára. Ez a helyzet az eddig tanultak 

elmélyítését és az új tananyag elsajátítását is megnehezíti, de tanáraink igyekeznek a digitális 

térben létrejövő kapcsolat útján az új tananyag átadásának és a számonkérésnek a lehetőségeit is 

megteremteni. Amíg a csoportos órákat elsősorban a google classromm alkalmazásával 

igyekszünk megoldani, addig az egyéni (hangszeres) órákat lehetőség szerint élő kapcsolat – viber, 

skype, zoom - útján próbálják tanáraink megtartani. Mindez nagy kihívás és sok nehézséget jelent 

diáknak, szülőnek és tanárnak egyaránt. Nem csak nekünk pedagógusoknak, hanem 

gyermekeinknek is új ez a fajta tanulási közeg, amely a művészeti órák megtartását különösen 

nehéz feladat elé állítja. Ezért kértem kollégáimat, és kérem Önöket is, hogy a türelem és a 

kölcsönös bizalom jegyében próbáljuk gyermekeink érdekében megteremteni 

együttműködésünket ebben a súlyos egészségügyi helyzetben is.  

Ugyanakkor igyekszünk figyelembe venni, hogy tanulóinkat a közismereti iskolák is csak online 

formában tudják elérni, azon keresztül kapják az elvégzendő napi feladatokat. Reméljük, hogy a 

hangszeren történő gyakorlás kissé kizökkenti tanulóinkat a digitális tér okozta egyhangú 

világából. Hiszünk abban, hogy a zene és a többi művészeti ág is gyermekeink életének más 

területeire is pozitív hatással bírnak.  

Tisztelt Szülők! 

Ebben a súlyos helyzetben nagyfokú lelki erőre van szüksége mindannyiunknak. Kodály Zoltán 

gondolatai kívánkoznak ide: „Teljes lelki élet zene nélkül nincs.” Iskolánk szeretné, hogy ezekben 

a nehéz időkben is megtaláljuk azokat a lehetőségeket, amelyeken keresztül a gyakorlás és az 

ismeretátadás sikeres lehet. Ebben kérjük a tisztelt szülők segítségét, támogatását és megértését. 

Balassagyarmat, 2020.03.25. 

           Csábi István 

        intézményvezető 

 


